

План відстеження результативності регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2019 рік *

Ухвала міської ради «Про затвердження Положення про реалізацію Львівською міською радою та її виконавчими органами державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 22.03.2018 № 3096		Вид відстеження	Відповідальний за проведення відстеження	Терміни виконання заходів	Вид даних, які використовуються для відстеження
Номер та дата РА	Назва				
№ 376 від 21.04.2011	Про затвердження Правил благоустрою м. Львова	Періодичне	Департамент містобудування	II квартал	Статистичні дані
№4263 від 19.01.2015	Про затвердження Положення про транспортний податок»	Періодичне	Управління економіки департаменту економічного розвитку	IV квартал	Статистичні дані
№ 4252 від 29.11.2018	Про затвердження Положення про надання маркетингових ваучерів – часткового відшкодування львівським товаровиробникам на участь у виставково-ярмаркових заходах у м. Львові»	Повторне	Управління економіки департаменту економічного розвитку	IV квартал	Статистичні дані
№ 4271 від 29.11.2018	Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця комунального майна на здійснення невід'ємних поліпшень нежитлових приміщень	Повторне	Управління економіки департаменту економічного розвитку	IV квартал	Статистичні дані
№ 51 від 19.01.2018	Про впорядкування схем розміщення зовнішньої реклами на перехрестях м. Львова	Повторне	Управління економіки департаменту економічного розвитку	I квартал	Статистичні дані
№ 36 від 13.02.2015	Про здійснення нагляду за відновленням об'єктів благоустрою та усуненням пошкоджень цих об'єктів внаслідок виконання ремонтних робіт на території м. Львова	Періодичне	Управління інженерного господарства департаменту житлового господарства та інфраструктури	I квартал	Статистичні дані

	Про встановлення ЛКП «Виробничо-реставраційний комбінат обрядових послуг» тарифів на ритуальні послуги	Повторне	Департамент житлового господарства та інфраструктури	IV квартал	Статистичні дані
№361 від 06.04.2018	Про затвердження Правил користування міським електричним транспортом у м. Львові	Повторне	Управління транспорту департаменту житлового господарства та інфраструктури	II квартал	Статистичні дані
№ 387 від 10.04.2018	Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів у міському електричному транспорті	Повторне	Управління транспорту департаменту житлового господарства та інфраструктури	II квартал	Статистичні дані
№ 535 від 25.05.2018	Про затвердження схеми впорядкування земель транспорту у межах м. Львова рекламними конструкціями	Повторне	Управління економіки департаменту економічного розвитку	II квартал	Статистичні дані
№ 623 від 15.06.2018	Про затвердження Положення про порядок визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам	Повторне	Юридичний департамент	III квартал	Статистичні дані
№ 349 від 30.03.2018	Про затвердження Порядку надання вимог архітектурно-планувальної частини проекту на влаштування проїзду (заїзду) до об'єкта містобудування	Повторне	Управління архітектури та урбаністики департаменту містобудування	II квартал	Статистичні дані
№ 535 від 25.05.2018	Про затвердження схеми впорядкування земель транспорту у межах м. Львова рекламними конструкціями	Повторне	Управління економіки департаменту економічного розвитку	III квартал	Статистичні дані
№ 4526 від 23.04.2015	Про затвердження Положення про порядок розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності у м. Львові та Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності у м. Львові	Періодичне	Управління архітектури та урбаністики департаменту містобудування	IV квартал	Статистичні дані
Проект	Про затвердження Положення про відшкодування частини відсотків за кредитами суб'єктам господарювання з міського бюджету м. Львова	Базове	Управління економіки департаменту економічного розвитку	I квартал	Статистичні дані

Проект	Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною земель територіальної громади м.Львова	Базове	Юридичний департамент	I квартал	Статистичні дані
Проект	Про затвердження Порядку розміщення відкритих літніх майданчиків біля об'єктів ресторанного господарства у м. Львові	Базове	Управління архітектури та урбаністики департаменту містобудування	I квартал	Статистичні дані
Проект	Про затвердження Положення про здійснення інвестиційної діяльності у м. Львові	Базове	Управління економіки департаменту економічного розвитку	I квартал	Статистичні дані
Проект	Про затвердження Порядку організації та проведення виступів вуличних музикантів	Базове	Управління економіки департаменту економічного розвитку	I квартал	Статистичні дані
Проект	Про затвердження Порядку організації та проведення масових заходів на території м. Львова	Базове	Управління економіки департаменту економічного розвитку	I квартал	Статичні дані
Проект	Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів у м. Львові на 2019-2023 роки	Базове	Департамент з питань поводження з відходами	I квартал	Статистичні дані